

Трезвейте дома: в Красноярском крае вытрезвителей не предвидится

Приближается многими любимый праздник – Новый год, а вместе с ним и новогодние выходные, посиделки с друзьями, весёлое и шумное застолье. И все вытекающие из этого последствия.

Однако в праздники будьте осторожнее. Ведь вытрезвителей в Красноярске и крае нет. И в ближайшее время не будет.

Мы неспроста вспомнили о вытрезвителях именно сейчас. Ведь под занавес 2022 года краевые депутаты приняли поправки в закон, согласно которым **в апреле уходящего 2023 года в Красноярском крае должны были открыться четыре вытрезвителя:**

- два 20-местных в Красноярске;
- один 20-местный в Норильске;
- один 10-местный Ачинске.

Планировалось, что отвечать за заведения будет Министерство здравоохранения края. Вопрос о передаче полномочий городам на тот момент был не решён. Также предполагалось привлечь к созданию вытрезвителей негосударственные организации. При этом услуга для жителей должна была быть бесплатной.

Одним из участников комитета по вопросу о создании вытрезвителей был краевой депутат Илья Зайцев. По его мнению, потребность в вытрезвителях есть:

«Чтобы человек в состоянии опьянения не замёрз на улице, не стал жертвой преступников, и сам не совершил правонарушение».

Но. Прошёл год, а воз и ныне там. Вернее, успел откатиться.

Норильск отказался от создания вытрезвителей. И на последнем заседании Заксобрания депутаты одобрили это решение.

Власти Норильска сослались на то, что не смогут организовать качественную работу вытрезвителей. Из причин указали, например, проблему с кадрами и отсутствие помещения, которое соответствовало бы требованиям безопасности. А ещё отсутствие лицензии на осуществление медицинской деятельности, которая предусматривает выполнение работ по медицинскому освидетельствованию на состояние опьянения.

Кстати, нехватка фельдшеров в Норильске наблюдается с 2014 года, когда муниципальные учреждения здравоохранения перешли на краевой уровень.



Что будет с планами по вырезвителям в Красноярске и Ачинске – не уточнялось.

Добавим, что вырезвители в Красноярском крае не работают больше десяти лет. На некоторое время их открывали в 2019 году, когда проходила Универсиада. Тогда работали два вырезвителя. Полиция предлагала оставить их на постоянной основе.

Автор: Валерий Лужный © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 18179
26.12.2023, 13:03 🔄 209

URL: <https://babr24.com/?IDE=254860> Bytes: 2349 / 2213 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Валерий Лужный.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)